MNoaroTtosKa K EM (10) —TpuroHomeTpuueckme ypasHeHus. 1 yactb. Caatb o 8.02

8sinZx+2v3cosx+1 = 0.

Nel  a) Pemute ypaBHEeHUE

m
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0) Haiinnre Bce KOpHH 3TOTO ypaBHEHHUSI, TPUHAIUICKAIINE TIPOMEKYTKY 2
Ne2  Pemmre ypaBHeHUeE: (ZSIle - 1)( V —COSX + 1) =0.
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Ne3  a) Pemure ypaBHEHHE 4cos’x —4cos”x+1=0.
0) Haiinnre Bce KOpHH 3TOTO ypaBHEHUS, IPHHAICKAIINE OTPE3KY [—2717 ; T ] :
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Ne4  a) Pemmure ypaBHeHHE 6cos™x —7Tcosx —35 = 0.
0) YkaxuTe KOpHHU, IPUHAIICIKAIINE OTPE3KY [_TE ,27 } .
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Ne5  a) Pemute ypaBHEeHUE \/ECOS X \/ECOS)C +sin”x = 0.
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0) Hailinnre Bce KOpHH 3TOTO ypaBHEHUS, IPHHAICKAIINE OTPE3KY 2
2sin®x — /3 sinx 0
Ne6  a) Pemure ypaBHEHUE 2cosx+ 1
T
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0) Hailinnre Bce KOpHH 3TOTO ypaBHEHUS, IPUHAISKAIINE OTPE3KY 2
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Ne7  a) Pemmre ypaBHeHne 2¢0s”x —2cosx+sin”x = 0.
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0) Haiinure BCe KOPHH 3TOTO ypaBHEHUS, IPUHAUICIKAIINUE OTPE3KY
tg3x+tg2x— 3tgx—3=0
Ne8  a) Pemure ypaBHeHHe )
1
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0) YkakuTe KOpHHU 3TOTO YpaBHEHUSI HA HHTEPBaJie 2
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Ne9  a) Pemure ypaBHeHHe 4sin”x = (gx.
0) YkaxuTe KOpHU 3TOTO YpaBHEHUS, IPUHAIIEKAIIETO OTPE3KY [_ T O]'

2sin’x + 2sinxcos2x — 1 0
NelO Pemute ypaBHEHUE Vv COS X




